11Iro

HAms: Cracsa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.08.2010 21:16:15

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 25.08.2010 14:34:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/156245/answer/156376




9T0 MOXKeT OLIThH BOCIlajieHHe MO4YeBOro mmy3bipsi. OOpaTUTHCS K YPOJIOTY Haflo 00s3aTeNIbHO, YTOOR
n36eXkKaTh OCITOXKHEHUH - TUTIEPAKTUBHOT'0 MOYEBOT0 My3hIPSI, TEMKOIIaKWK, BOCXOASIIETO
nuenoHedpura u T.4.



